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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  24/2015 

Δευτέρα   18 Μαΐου 2015,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

199  Αποδοχή δωρεάς ενός υπερηχοτομογράφου, που 
προσφέρεται από τον κ. Νικολόπουλο Αντώνιο, για το 
Δημοτικό Ιατρείο. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά του υπερηχοτομογράφου, 
καθώς και η προσφορά του κ. Νικολόπουλου να προβαίνει ο ίδιος σε 
εκτίμηση των ασθενών, με τη βοήθεια αυτού του μηχανήματος. 

200  Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτής δημόσιας 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού 
ακινήτου των εγκαταστάσεων εργοστασίου πρώην ΑΣΟ, 
που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Άριος, ως 
πολυχώρος επιμόρφωσης και αναψυχής. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ.  ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

201 1.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ.  ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

202 2.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για τη «Μίσθωση αυτοκινήτων και μηχανημάτων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ.  ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται: 
i. η κατακύρωση με βάση το χαμηλότερο ανά κατηγορία μίσθωμα, ενώ 

δικαίωμα στην απασχόληση θα έχουν και όλοι όσοι συμμετείχαν και 
είναι αποδεκτοί στο διαγωνισμό, με το ίδιο μίσθωμα του μειοδότη. 

ii. η επανάληψη του διαγωνισμού για τα μηχανήματα για τα οποία δεν 
κατατέθηκε προσφορά. 

24 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Μπασακίδης Νικόλαος 

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Φαββατάς Δημήτριος 

3. Μπουζιάνης Παύλος 8. Νιάρχος Αναστάσιος 

4. Πολίτης Δημήτριος 9. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 
5. Φάβας Γεώργιος  
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203 3.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης ανοικτού  μειοδοτικού (διεθνούς)  
διαγωνισμού για «Προμήθεια υγρών  καυσίμων & 
λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας 
και των Νομικών του Προσώπων, για το διάστημα 
11ος/2015-31/12/2016». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνονται οι τεχνικές 
προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

204 4.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης κανονικού ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού έτους 
2015». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

205 5.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης πρόχειρου ανοικτού διαγωνισμού για 
«Προμήθεια μεταχειρισμένου καλαθοφόρου οχήματος». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

206 6.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας 
ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Επισκευές 
σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια 
2015». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)   εγκρίνονται οι όροι, 
όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & 
Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

207 7.  Μεταβολή χρόνου περαίωσης του έργου «Αστική 
Ανάπλαση περιοχής Μεγάρου Χορού Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται η αλλαγή του 
άρθρου 12 της διακήρυξης ώστε η προθεσμία εκτέλεσης του έργου να 
μειωθεί από 6 σε 5 μήνες, από την υπογραφή της σύμβασης,  σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων 
Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων. 

208 8.  Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από 
τροχαίο ατύχημα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν α) σε 
κολώνα με τριπλό βραχίωνα δημοτικού φωτισμού και β) σε σιδηροϊστό  
δημοτικού φωτισμού και σε στύλο ονοματοθεσίας, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & 
Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

209 9.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο 
αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας 
προκαταβολής που ανέρχονται για την Τοπική Κοινότητα στο Αιθαίας 



Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση  24/ 2015  –  18 / 05 / 2015  – 13:00 

Σελ. 3 από 3 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

στο ποσό των 400,00 €.  

210 10.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτής δημόσιας 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του 
Τουριστικού Ταϋγέτου, δημοτικού ακινήτου Τοπικής 
Κοινότητας Αλαγονίας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από 
το Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

211 11.  Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου βοηθήματος. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: 
i. Η άσκηση αίτησης για τον καθορισμό οριστικής τιμής μονάδος 

αποζημίωσης ρυμοτομούμενου ακινήτου.  
ii. Η άσκηση ανακοίνωσης δίκης – προσεπίκλησης σε αναγκαστική 

παρέμβαση κατά της ασφαλίζουσας την αστική ευθύνη έναντι τρίτων 
από την κυκλοφορία οχήματος ιδιοκτησίας του Δήμου. 

212 12.  Νομική  υποστήριξη  πρώην αιρετού. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του πρώην δημοτικού 
συμβούλου Χρήστου Ριζά, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του 
αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του. 

- 13.  Ανάθεση δικαστικού χειρισμού υπόθεσης σε πληρεξούσιο 
δικηγόρο. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

213 14.  Ορισμός δικηγόρου για θέμα  του κληροδοτήματος 
«ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται ο ορισμός  
δικηγόρου προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες 
για το χειρισμό υπόθεσης που αφορά οφειλόμενα μισθώματα για το 
ακίνητο ιδιοκτησίας κατά 50% του κληροδοτήματος επί της οδού 
Αριστομένους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής 
Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  21 Μαΐου 2015   

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


